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10 [MogroToska K 3K3ameHy Nno maTemMaTWKe Mo 3TON KHUre

OLWMNOOYHLIX OTBETOB, B KOTOPOM BHOCWUTCA HOMep 3afaHus WM 3anucbiBaeTcs
OTBeT.

Mpexxae yem npucTynatb K Npobe CBOMX CWA B pelleHnn 3agad 1-12, BHUMa-
TeNbHO NpouunTaliTe crefytoLme coBeTbl (OHU NPUTOAATCA U B APYTMX Cy4asx).

1 B 3agayax 1-12 oTBeT [JOBOSIbHO YaCTO MOXKHO NPOBEPWTL MOACTAHOBKOM
— €C/IM eCTb TaKas BO3MOXHOCTb, 06513aTeNbHO caenaiiTe aTo.

2. Peluatb 3afa4yy MMeeT CMbIC/ Mo nopsaaky. Ecnm 3agada ans sac Tpya-
Ha, TO MPOMYCTUTE ee U MEepPexoAnTe K PelleHuto Criedytoleid. He BnucbiBaiiTe
NpUAyMaHHbIe OTBETbI, yUllie 0CTaBbTe MyCTble MeCTa.

3. Mocne TOro Kak 6biIM NPOCMOTPEHbI (M YACTUYHO peLLeHbl) BCe 3azayu
1-12, BepHUTECb K Havany 3afjaHuil 1 nopaboTaiiTe ¢ 3afayamu, KOTOpble He
NoYYMANCh C NepPBOIi NOMbITKN.

[MomMHMTE, UTO Ha BECb 3K3aMeH OTBOAUTCS 6e3 Manoro 4 yaca — 235 MUHYT.

[aBaiiTe nocmMoTpUM Tenepb Ha 06paslibl 3a4au.

1. Llikona 3akynaeT KHUIM Mo UeHe 70 py6neit 3a WTyKy. Mpn nokynke Ha
cymmy 6onbiie 500 py6nein marasuH gaet ckugky 10%. Ckonbko pyb6nein 6yget
CTOUTb NOKYyMKa 23 KHUr?

2. Ha gnarpamme nokasaHo uuc/io 3anpocos co cnosoM KVIHO, caenaHHbIX
Ha HEKOTOPOM MOMCKOBOM CaiiTe BO BCE MecsiLibl C iIHBapsa Mo ceHTsa6pb 2010 ro-
Ja. Tlo ropu3oHTann ykasblBatoTCA MecsLbl, N0 BePTUKaAIN — YUC/IO 3anpocoB
3a AaHHbIA mecsAl. Onpefenute Mo AuvarpaMMme HambosbLIEe MECSYHOE YMCIOo
3anpocoB o c¢1oBoM KMHO B yka3zaHHbI Nepuog.
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2 000 000

1000 000
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Ypok 46 [2]
Mapannenenunefbl U NPuU3Mbl

[Jecatb 3afiay CerofHsALWHEro ypoka nocssiieHbl Kybam, napannenenvnesam
1 Npr3mMam B KOMBUHaLMAX € NI06bIMM (Urypammu n MHOTorpaHHuKamu. Huyero
HOBOTO 3HaTb He Haflo, MPOCTO XOPOLUEHbKO MOBTOPUTE (HOPMY/bI U TEOPEMbI
13 YpoKoB 43 n 44.

»3agaya 1. B TpeyronbHoii npusme ABCA\B\C\ 6okoBoe pebpo pasHo I. B
OCHOBAHMMN NPU3MbI NIEXWT NMPaBUIIbHbBIA TPEYTro/IbHUK CO CTOPOHOIA 6, a Npsamas,
NpoXoAsLLas Yepe3 BepwuHy B\ v ueHTp ocHoBaHns ABC, nepneHauKynspHa
OCHOBaHVAM. HaliTu niowaap ceydeHus, npoxogsiiero Yepes pe6po BC u cepe-
OnHy pebpa AA\.

PewweHve. Myctb K — cepeanHa pebpa AA\. Uepe3 H 0603HaunM UEHTP
ocHoBaHus (puc. 1).

Punc. 1 Puc. 2

Mo ycnosuo 3ajaunm Touyka H ecTb npoekums B\ Ha nnockocts ABC.
O6o3HaumMm uepe3 A2 npoekumto Touknm A\ Ha niockocte ABC. fAcHo, uTo
HA2 | AB n HA2 = AB. OTtpe3ok AA2 ecTb npoekuus otpeska AA\ Ha
nnockocts ABC. Otcrofa cnefyeT, 4To Touka K CNpoekTMpyeTcs Ha TOUKY
L, sBnstowlytocs cepeanHoii otpeska AA2. MycTb Touka M ecTb mpoekums L
Ha npamyto BC. [lo Teopeme 0 Tpex nepneHaukynsapax, KM ecTb BbicOoTa B
TpeyronsHuke BKC, nnowaas KOTOporo HaMm Hago Haintu. CtopoHa BC Ham
n3BeCTHa — OHa paBHa h Haiigem BbicoTy KM. TMo Teopeme Mudaropa ans
TpeyrosbHNKa KLM vmeem
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